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VAN GOETHEM Benny 
Voorzitter-Président 

V   
OP DE BEECK Dirk 
Antwerpen – Anvers    

V 
 
 

 

     VANHERCK Gust 
     Nationaal secretaris-Secrétaire National 

V   
DE BECKER Jean-Jacques  
Henegouwen-Namen – Hainaut-Namur 

V   

     PELGRIMS Henri 
Nationaal Sportbestuurder – Directeur Sportif National 

V   
WILLEMSEN Stéphane 
Luik-Luxemburg – Liège-Luxembourg 

V   

FRANSSEN Joannes 
Limburg – Limbourg/jeugdcoördinatie 

V   
STANDAERT Arthur 
Beide Vlaanderen – Deux Flandres 

V   

DE BONDT Rudi 
Vz - Prés. Comm.Arbitrage Comm. 

V   
VAN DEN BERG Bertus   
Brabant-Brabant 

V   

LEMAIRE Jean 
Com. 5 Quilles-Secrétaire adjoint 

V   
    DOCQUIER Françoise 

Vice Vz-Prés. – Trésorière/Penningmeester 
V   

 

  

Welkom van de voorzitter en opening van de vergadering: 
 
Het doel van deze vergadering is om een meer gedetailleerde uitleg te geven van het vonnis, dat uiteindelijk werd 
uitgesproken door het hof van beroep van Brussel in de zaak HCSB/FRBB. 

Onze advocaat, Meester Van de Voorde, is aanwezig. Hij legt uit dat de tegenpartij al het geld moet terugbetalen dat 
van de rekening van onze federatie werd afgehaald, Daarna moet nog een uitspraak worden gedaan over het 
uiteindelijk bedrag van de dwangsommen die de federatie verschuldigd is. Het bedrag dat de tegenpartij eist omvat 
publicaties van Kozoom en sociale netwerken, en het spreekt voor zich dat de federatie niet verantwoordelijk kan 
worden gehouden voor deze publicaties. De verschuldigde dwangsommen gelden alleen van december 2021 tot 
maart 2022. De federatie heeft een fout gemaakt door geen aanbesteding uit te schrijven, maar het Hof van Beroep 
heeft er ook op gewezen dat we geen machtspositie hebben, waardoor deze dwangsommen tot nul kunnen worden 
gereduceerd. 

Een eerste bedrag van 107.000 euro wordt eerstdaags teruggestort en 80.000 euro is nog geblokkeerd op de 
rekening van onze advocaat, in afwachting van ondertekening door de advocaat van de tegenpartij. 

In e-mails uit de regio Luik wordt gesproken over een bedrag van 600.000 euro dat verschuldigd is aan HCSB? Onze 
advocaat heeft nog nooit van een dergelijk bedrag gehoord. 

De kosten van onze advocaat worden momenteel besproken met de rechtsbijstandsverzekering. 

Na deze uitleg verlaat onze advocaat de vergadering. 

 
Bienvenue du Président et ouverture de la réunion : 
 
Cette réunion est destinée à une explication plus approfondie sur le jugement, enfin rendu, de la Cour d’appel de 
Bruxelles dans l’affaire HCSB/FRBB. 

Notre avocat , Maître Van de Voorde est présent, il précise que la partie adverse doit rembourser la totalité de 
l’argent pris à notre fédération, après ce remboursement, un arrêt doit être rendu concernant la réalité des 
astreintes dues par la fédération. Dans la somme réclamée par la partie adverse, se trouve des publications de 
Kozoom ainsi que des réseaux sociaux, il va de soi que la fédération ne peut être tenue responsable de ces 
publications. Les astreintes dues ne sont valables que de décembre 2021 à mars 2022.  
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L’erreur de la fédération est de ne pas avoir fait d’appel d’offre, mais la Cour d’appel précise également que nous 
n’avons pas de position dominante, ce qui pourrait ramener ces astreintes à zéro. 

Une première somme de 107 000€ vient d’être versée, et 80 000€ sont bloqués sur un compte de notre avocat, en 
attente de la signature de l’avocat de la partie adverse. 

Dans des mails venant de la région liégeoise, ils font référence à une somme due de 600 000€ à HCSB ? Notre avocat 
n’a jamais entendu parler d’une telle somme. 

Pour les honoraires de notre avocat, il est actuellement en discussion avec notre assurance juridique. 

Après ces explications, notre avocat nous quitte. 

 

Goedkeuring van het laatste verslag van 05/07/2023 ► OK 

Approbation du dernier rapport du 05/07/2023 ► OK 

 

Briefwisseling: 

Mail van Nick Rosier met het verzoek om Nino Coeckelbergs te vergezellen naar Griekenland, dit verzoek wordt 
afgewezen door de meerderheid met stemrecht. Er wordt een brief gestuurd naar Nick. 

Correspondance : 

Mail de Nick Rosier qui demande d’être accompagnateur de Nino Coeckelbergs en Grèce, cette demande est refusée 
par la majorité ayant droit de vote. Un courrier est envoyé à Nick. 

 

NSC : 
Niets te melden, de CSN-verslagen staan op de website. Maar de Nationale Sportdirecteur vraagt zo snel mogelijk 
om een adjunct-sportbestuurder.. 
Er zal een brief naar de regio's worden gestuurd. 
 
CSN : 
Rien à signaler, les rapports de la CSN sont sur le site. Mais le Directeur Sportif National demande un adjoint assez 
rapidement. 
Un courrier va être envoyé aux régions. 
 
NAC : NIHIL 
 
CNA : NIHIL 
 
FINANCIËN: 
Alle regio's zijn in orde om te betalen, behalve één regio die nog niet in orde is om te betalen. 
Ter herinnering: de facturen aan de regio's worden in mei aangepast. Vanuit boekhoudkundig oogpunt is het niet 
aan de regio's om deze aanpassing te maken. 
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TRESORERIE : 
Toutes les régions sont en ordre de payement, sauf une qui n’est pas en ordre de payement de cotisations, ce 
payement va être fait sous peu. 
Pour rappel, un ajustement concernant les factures aux régions est réalisé au mois de mai, d’un point de vue 
comptable, ce n’est pas aux régions de faire cet ajustement. 
 
5K : 
Het 5Q nationale team eindigde een prachtige derde plaats op de laatste Europese kampioenschappen in 
Calangianus, maar het viel ook op door zijn afwezigheid op het podium, waar slechts één speler kwam opdagen, 
bedankt Gianluca, de anderen waren al vertrokken. Dergelijk gedrag is onacceptabel. De CEB heeft een e-mail 
gestuurd die bij dit verslag is gevoegd. 
 
5Q : 
L’équipe nationale 5Q a terminé à une magnifique troisième place lors des derniers championnats d’Europe à 
Calangianus, mais elle a aussi brillé par son absence lors du podium, où un seul joueur s’est présenté, merci 
Gianluca, les autre étant déjà partis. Un tel comportement est inadmissible. La CEB a envoyé un mail qui est joint à 
ce rapport. 
 
 
Volgende vergadering op uitnodiging 
 

Prochaine réunion sur invitation 
 
 
Redactie : Gust Vanherck – Jean Lemaire 
 
 
Van Goethem Benny      Vanherck Gust 
Président       Algemeen secretaris – secrétaire général 
 



 
 
 
 
 

 
SECRETARY GENERAL 

     Jean-Pierre GUIRAUD 
4 rue des Meuniers  

59000 Lille 
France  

jean-pierre.guiraud@eurobillard.org 
www.eurobillard.org 

 
AFFILIEE A L’UNION MONDIALE DE BILLARD 

Recipients: FBBB/KBBB

 Lausanne, 4.February 2024 
 

Dear Mr President, 
  

Considering that: 
 
- The national team of Belgium (DEBAES Peter, TRENTINO Ismaël, MEMMI Gianluca, BUSTOS Miguel and  
ENGELBOS Patrick) won the bronze medal during the last European Championships National Teams 5-Pins  
(18 to 21.January 2024 in Calangianus – Italy). 

 - The players of this team refused to change their travel back to be present for the official medals ceremony.  
 - After some discussions, (only) 1 member of the team accepted to stay (see included picture, player on the right). 

- This attitude is a lack of respect for the organizer, for FISBB and for CEB and gives a bad image, not only of 
KBBB/FRBB, but also of our sport at international level: officials, spectators (also on RAI and internet). 

  
 
 The CEB Board has decided, according to Art.423.4 of the CEB Statutes, to inflict an:  
 OFFICIAL WARNING 
  

A fine will be imposed in the CEB rules for such a case in the future. 
 
Best regards 

Jean-Pierre Guiraud  

Secretary General 

 
Sponsors  

            

 




